

अपनी ताकद आजमालो; उपमुख्यमंत्री फडणवीसांचे बंडखोरांना आव्हान



नवी मुंबई : राज्यात सुरु असणाऱ्या विधानसभा निवडणुकीच्या अखेरच्या टप्प्यात राजकीय वातावरण चांगलेच तापले आहे. नवी मुंबईत भाजपमध्ये बंडखोरी झाली. या बंडखोरांचा राज्याचे उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी 'अपनी ताकद आजमालो, अपनी हैसियत क्या है, आपको भी समझ आ जायेगा', अशा शब्दांत समाचार घेत निवडणुकीच्या रिणगात खुले आव्हान दिले. येत्या २३ तारखेला मत मोजणीनंतर बंडखोरांचे तोंड बारीक होईल, त्यांना त्यांची जागा दिसेल, असा टोलाही त्यांनी लगावला. कोपरखैरणे येथे झालेल्या कार्यकर्त्यांच्या बैठकीत ते बोलत होते. या वेळी गोव्याचे माजी आमदार दयानंद सोपटे, जिल्हाध्यक्ष रामचंद्र घरत, माजी खासदार संजीव नाईक आणि ऐरोलीचे उमेदवार गणेश नाईक उपस्थित होते.

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १७ अंक ११८
www.ramprahar.com

राम प्रहार

गुरुवार, १४ नोव्हेंबर २०२४ पाने ८ किंमत ₹२

अंतरंग

आपली लढाई 'महाअडाणी' आघाडीविरोधात-योगी/२

उत्तर भारतीय नागरिकांचा भाजपमध्ये जाहीर प्रवेश/३

पनवेलच्या बॉक्सर मुली भुसावळमध्ये चमकल्या/८

आज खारघरमध्ये गरजणार पंतप्रधान नरेंद्र मोदींचा आवाज

पनवेल : रामप्रहार वृत्त

रायगड, ठाणे शहर, नवी मुंबईतील महायुतीच्या उमेदवारांच्या प्रचारार्थ गुरुवारी (दि.१४) दुपारी २ वा. खारघर येथे देशाचे लोकप्रिय पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांची भव्य जाहीर सभा होणार आहे.

सेक्टर २९मधीलमधील

सॅट्रल पार्कजवळील मैदानात ही सभा होणार आहे. या सभेसाठी मोठ्या संख्येने कार्यकर्ते, नागरिक उपस्थित राहण्याची शक्यता असल्यामुळे



भव्य व्यासपीठ उभारले आहे.

त्याचबरोबर सभेच्या तयारीबाबत आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्याकडून प्रत्यक्ष ठिकाणी पाहणी करून आढावा घेतला आहे.

खारघर येथील पेटपाडा

मेंद्रे रेल्वे स्थानकाच्या बाजूला असलेल्या मैदानात हेलिपॅड उभारण्यात आला आहे, तसेच या ठिकाणी पोलीस बंदोबस्त तैनात करण्यात आला आहे. श्वानपथकाद्वारे या जागेची तपासणी करण्यात येत आहे.

कलम ३७० पुन्हा लागू होणार नाही

■ गृहमंत्री अमित शाह यांची धुळ्यातील सभेत ग्वाही



धुळे : प्रतिनिधी

जम्मू-काश्मीरमध्ये नवीन सरकार स्थापन झाल्यानंतर कलम ३७० पुन्हा लागू करण्यावरून वाद सुरु झाला आहे. ओमर अब्दुल्ला सरकार जम्मू-काश्मीरमध्ये कलम ३७० परत आणणार असल्याचे सातत्याने सांगत आहेत, मात्र कोणत्याही परिस्थितीत जम्मू-काश्मीरमध्ये कलम ३७० परत येणार नाही. राहुल गांधी जम्मू-काश्मीरमध्ये कलम ३७० परत करण्याची भाषा करतात,

पण इंदिरा गांधीदेखील स्वर्गातून खाली उतरल्या, तरी जम्मू-काश्मीरमध्ये कलम ३७० परत येणार नाही, अशी ग्वाही केंद्रीय गृहमंत्री अमित शाहांनी दिली.

धुळे जिल्ह्यातील सिंदखेडा मतदारसंघात दोडाईचा येथे बुधवारी (दि.१३) भाजप महायुतीचे उमेदवार जयकुमार रावल, शिरपूरचे काशीराम पावरा, धुळे शहरचे अनुप अग्रवाल, धुळे ग्रामिणचे राम भद्राणे तसेच साक्रीच्या मंजुळा गावीत यांच्या प्रचारासाठी सभेचे आयोजन

करण्यात आले होते. या सभेला आमदार अमरीश पटेल, भाजप ओबीसी आघाडीचे विजय चौधरी, माजी खासदार सुभाष भामरे, माजी आमदार राजवर्धन कदमबांडे, जिल्हा परिषदेचे अध्यक्ष धरती देवरे, भाजप जिल्हाध्यक्ष बबन चौधरी, जिल्हा परिषदेचे माजी उपाध्यक्ष सुभाष देवरे यांच्यासह सर्व पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

या वेळी गृहमंत्री अमित शाह पुढे म्हणाले की, काँग्रेस आणि त्यांच्या सहकारी हे अनुसूचित जाती व जमाती तसेच मागासवर्गीय प्रवर्गांच्या विरोधात आहेत. मोदी सरकारने प्रथमच आदिवासी महिलेला राष्ट्रपती बनवले. मोदी सरकारच्या मंत्रिमंडळात २७ टक्के मंत्री ओबीसी आणि मागासवर्गीय आहेत, तर अनुसूचित जाती प्रवर्गांचे सर्वात जास्त खासदार भाजपचे आहेत. काँग्रेसने नेहमी तुष्टीकरणे राजकारण करण्याचे काम केले. काश्मीर हा भारताचा अविभाज्य घटक आहे. त्यामुळे आम्ही ३७० कलम हटवले. (पान २ वर..)

विकासासाठी महायुतीला ताकद द्या

■ आमदार प्रशांत ठाकूर यांचे कळंबोलीत आवाहन



कळंबोली : रामप्रहार वृत्त

पनवेल परिसराचा आणखी विकास, तसेच सर्वसामान्य नागरिकांच्या आशा पूर्ण करण्यासाठी आणि लाडक्या बहिणींना ताकद देण्यासाठी राज्यात पुन्हा महायुतीचे सरकारच सत्तेत यायला पाहिजे. त्यामुळे पनवेलकरांच्या अपेक्षेप्रमाणे विकास करण्यासाठी तुमच्या सगळ्यांची ताकद आणि तुमचे पाठबळ मला आणि पर्यायाने महायुतीला द्या, असे आवाहन पनवेलचे कार्यसम्राट आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी कळंबोलीमध्ये झालेल्या भव्य प्रचार रॅलीवेळी केले.

भाजप, शिवसेना, राष्ट्रवादी, आरपीआय आणि मित्रपक्ष महायुतीचे पनवेल मतदारसंघाचे उमेदवार

शेकाप उमेदवार चित्रलेखा पाटील यांच्याविरुद्ध गुन्हा

अलिबाग : अलिबाग-मुरूड

विधानसभा मतदारसंघाच्या शेकापच्या उमेदवार

चित्रलेखा पाटील यांनी जिल्हाधिकारी कार्यालयातील विविध विभागात जाऊन प्रचार केला. त्यामुळे त्यांच्याविरोधात आचारसंहिता भंग केल्याचा गुन्हा अलिबाग पोलीस ठाण्यात दाखल करण्यात आला आहे.

चित्रलेखा पाटील यांनी मंगळवारी (दि.१२) दुपारी रायगड जिल्हाधिकारी कार्यालयातील विविध विभागात जाऊन कर्मचाऱ्यांची भेट घेऊन आपणास मतदान करण्याचे आवाहन केले. याप्रकरणी कुळवहिवाट शाखेतील नायब तहसीलदार मनोज गोतारणे यांनी अलिबाग पोलीस ठाण्यात तक्रार नोंदवली. त्याची दखल घेऊन त्यांच्याविरोधात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

विविध समाजबांधवांचा आमदार प्रशांत ठाकूर यांना पाठिंबा



पनवेल : रामप्रहार वृत्त

सामाजिक बांधिलकीची अतूट नाळ जुळलेले महायुतीचे अधिकृत उमेदवार आणि कार्यसम्राट आमदार प्रशांत ठाकूर यांना विविध संघटना, संस्थांचा वाढते समर्थन मिळत आहे. यामध्ये आता बृहन महाराष्ट्र तेली समाज व सर्व बंजारा समाजानेही आपला पाठिंबा लोकप्रिय आमदार प्रशांत ठाकूर यांची सदिच्छा भेट घेऊन जाहीर केला.

या संदर्भातील पाठिंबा पत्र बुधवारी (दि.१३) महाराष्ट्र तेली समाजाच्या वतीने प्रदेश सचिव दिलीप खोंड, सामाजिक कार्यकर्ता अजित पवार, सदस्य क्षीरसागर

यांनी व सर्व बंजारा समाजातर्फे देण्यात आले. या वेळी तेली समाजातील मतदारांनी पनवेल मतदारसंघातून महायुतीचे उमेदवार आमदार प्रशांत ठाकूर यांना जास्तीत जास्त मतदान करून विजयी करावे, असे आवाहन प्रदेश सचिव दिलीप खोंड यांनी केले.

या वेळी भाजपचे जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, बंजारा समाजाचे खारघर नायक प्रकाश वडते, पनवेल नायक रुपेश चव्हाण, वसंतराव नाईक, दिनकर राठोड, छान राठोड, भगवान पवार, गणपत राठोड, रमेश राठोड, प्रकाश राठोड, रवी पांडू राठोड, संतोष राठोड, रोहित राठोड, सुनील जाधव, किरण जाधव, सुभाष राठोड, राजू जाधव,

किशोर राठोड, विशाल राठोड, संजय राठोड, करण आडे, प्रकाश राठोड, प्रेम चव्हाण यांच्यासह इतर मान्यवर उपस्थित होते.

आपले मनोगत व्यक्त करताना प्रकाश वडते यांनी, पनवेलला विकासाची खरी ओळख करून देणारे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी सर्व समाजाचा कायम चांगला विचार केला आहे. भविष्यातही त्यांच्याकडून विकासाचा ओघ कायम राहणार आहे, त्यामुळे पुन्हा ते प्रचंड मतांनी विजयी होणे हे सर्व समाजाच्या दृष्टिकोनातून गरजेचे आहे. त्यांचे समाजावर असलेले प्रेम आम्ही पाहिले आहे, त्यामुळे संत सेवालाल महाराजांचा आशीर्वाद त्यांच्या पाठीशी आहे, असे नमूद केले.

पंतप्रधान श्री नरेंद्र मोदी

यांची भव्य रॅली

गुरुवार 14 नोव्हेंबर

छत्रपती संभाजीनगर

स्थळ - ग्रॅम फर्थ कंपनी मैदान | वेळ - सकाळी 11:30 वा.

पनवेल

स्थळ - सेक्टर 29 मैदान, खारघर | वेळ - दुपारी 2:00 वा.

मुंबई

स्थळ - छत्रपती शिवाजी महाराज पार्क, दादर | वेळ - संध्याकाळी 4:30 वा.

भाजप-महायुती आहे, तर गती आहे

महाराष्ट्राची प्रगती आहे

भाजपला मतदान करा आणि विजयी करा

Published By: Bharatiya Janata Party, Maharashtra | C.D.O Barrack No. 1, Nariman Point, Mumbai- 40020

*Matter related to 'Clock' symbol of the NCP is sub-judice in the Supreme Court.

माथेरानमध्ये महायुतीची प्रचार रॅली

महायुतीचे उमेदवार आमदार महेंद्र थोरवे यांच्या विजयासाठी कार्यकर्ते एकवटले

माथेरान : प्रतिनिधी

विधानसभा निवडणुकीसाठी अवघे काही दिवस उरलेले असल्याने माथेरानमधील महायुतीचे कार्यकर्ते हे एकवटले असून महायुतीचे उमेदवार महेंद्र थोरवे यांना भरघोस मताधिक्य मिळवून देण्यासाठी पूर्ण माथेरान शहर पिंजून काढण्यात व्यस्त झालेले दिसत आहेत.

या वेळी भाजप शहरध्यक्ष प्रवीण सकपाळ, शिवसेना शहरसंघटक मनोज खेडकर, संपर्कप्रमुख निखिल शिंदे, भाजप उपशहराध्यक्ष किरण चौधरी, माजी उपनगराध्यक्ष आकाश चौधरी, भाजप ज्येष्ठ कार्यकर्ते विलास पाटील, शैलेंद्र दळवी, शिवसेना उपशहर प्रमुख प्रमोद नायक, माजी नगरसेवक शिवाजी शिंदे, चंद्रकांत जाधव, प्रदिप घावरे, राकेश चौधरी, ज्येष्ठ शिवसैनिक ज्ञानेश्वर बागडे, योगेश जाधव, राकेश कोकळे, शैलेश चाफेकर, महिला आघाडीच्या



वर्षा शिंदे, सुहासिनी शिंदे, प्रतिभा घावरे, अंकिता तोरणे, रुपाली शिंगाडे, श्रुतिका दामेकर, प्रीती कळंबे, सुप्रिया कदम, प्रियांका कदम, अंकिता तोरणे, रुपाली शिंगाडे, श्रुतिका दामेकर, प्रीती कळंबे, सुप्रिया कदम, प्रियांका कदम, प्रतिभा कदम, भारती कदम यांच्यासह

अनेक महिला पदाधिकारी व कार्यकर्त्या प्रचारासाठी उपस्थित होत्या.

माथेरान शहरामध्ये जवळपास चार हजारांच्या आसपास मतदारसंख्या असून महायुतीचे कार्यक्षम उमेदवार महेंद्र थोरवे यांना अधिकाधिक मताधिक्य मिळवून देण्यासाठी माथेरानमधील

महायुतीचे सर्वच कार्यकर्ते एकवटले आहेत. मुख्य बाजारपेठेमधील श्रीराम मंदिरात दर्शन घेऊन प्रचारास सुरुवात करण्यात आली. शहरातील दूरवरच्या पॉईंट परिसरात राहणाऱ्या मतदारांच्या घरी जाऊन महायुतीच्या पूर्ण कार्याचा अहवाल देण्यात आला. महायुतीचे उमेदवार महेंद्र थोरवे यांनी त्यांच्या कार्यकाळात माथेरानमध्ये केलेली विकासकामे याबाबत येथील ज्येष्ठ नागरिकांना समजावून सांगण्यात आले, तसेच महेंद्र थोरवे यांचे हात बळकट करण्यासाठी या वेळी ही आपले बहुमुल्य मत धनुष्यचाण याच ठिकाणी घ्या अशी कार्यकर्त्यांकडून आवाहन करण्यात आले आहे.

महायुतीच्या या प्रचाररॅलीमध्ये माथेरानमधील नागरिकांना पाठिंबा देण्याचे आवाहन करण्यात आले आणि येत्या निवडणुकीत विजयाचा संकल्प करण्यात आला.

महाविकास आघाडी जातीयवाद निर्माण करतेय - प्रकाश देसाई

नागोठणे : बातमीदार

महायुतीने पेण-सुधागड विधानसभा मतदारसंघात आमदार रविशेट पाटील यांच्या रूपाने भिष्माचार्य उमेदवार दिलेला असल्यामुळे आजच त्यांचा विजय झालेला असून फक्त गुलालाची उधळण करणेच बाकी आहे. महाविकास आघाडी लोकांची दिशाभूल करून जातीयवाद निर्माण करीत असल्याचा आरोप शिवसेना जिल्हासंपर्कप्रमुख प्रकाश देसाई यांनी केला.

महायुतीचे उमेदवार रविशेट पाटील यांच्या प्रचारानिमित्त पेणमधील सभेत ते बोलत होते. ते पुढे म्हणाले की, महाराष्ट्राचे मुख्यमंत्री एकनाथ



शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस व अजित पवार यांनी महाराष्ट्रातील विकासाच्या प्रगतीचा आलेख उंचावलेला असल्यामुळे सर्व जनता त्यांच्या पाठीशी ठामपणे उभी आहे. मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजनेमुळे हे तीनही नेते महाराष्ट्रातील तमाम बहिणींचे लाडके भाऊ झाले आहेत. विरोधक कितीही अपप्रचार

करीत असले तरी लाडकी बहीण योजना कधीही बंद पडणार नाही. आमदार रविशेट पाटील यांच्या विरोधातील दोन्ही उमेदवार आपल्या बॅनरवर शरदचंद्र पवार व उद्धव ठाकरे यांचे फोटो लावून लोकांमध्ये संभ्रम निर्माण करीत आहेत, परंतु जनतेला कळून चुकले आहे, असाही आरोप त्यांनी केला.

रायगड जिल्ह्यात गुलाबी थंडीची चाहूल

अलिबाग : गेल्या चार दिवसांपासून मोठ्या प्रमाणात हवेत धुके व गरवा सुरु झाल्याने थंडीची चाहूल लागत असल्याने वातावरणात गरवा जाणवत असून थंडीची सुरुवात झाली आहे. गेल्या काही दिवसांत थंडीचा जोर वाढू लागला आहे. ऑक्टोबर महिन्यात उन्हाची तीव्रता वाढल्याने वातावरणात असह्य उकाडा जाणवत होता, मात्र गेल्या काही दिवसांत सकाळी थंड हवेचा अनुभव येऊ लागला आहे, तसेच धुके दाटत आहे. पुढील काही दिवसात थंडी वाढेल व गुलाबी थंडीचा अनुभव मिळेल, असे जाणकार सांगतात. थंडीचे हवामान कडधान्य शेतीला पूक असून शेतकरी समाधान व्यक्त करीत आहेत.

श्रीवर्धन बाजारपेठेतील गटाराचे काम संध गतीने

■ वाहतूक कोंडी होत असल्याने नागरिक हैराण

श्रीवर्धन : बातमीदार

श्रीवर्धन बाजारपेठेतील दादर पुलाजवळ अंदाजे २० मीटर लांबीच्या गटाराचे काम सुरु करण्यात आले आहे, मात्र हे काम अत्यंत संध गतीने सुरु आहे. ज्या ठिकाणी गटाराचे काम सुरु आहे तो रस्ता अत्यंत रहदारीचा असून सकाळ, दुपार, संध्याकाळ त्या ठिकाणी वाहनांच्या रांगाच रांगा लागलेल्या पहायला मिळतात.

गटार खोदलेले असल्यामुळे गटारातील काढलेला मलबा, दगड, त्याचप्रमाणे माती रस्त्यावर एका बाजूला रचून ठेवल्यामुळे रहदारीसाठी अत्यंत अरुंद रस्ता शिल्लक राहिलेला आहे. त्यातच बाजारपेठेत अवैधरित्या पार्किंग करणाऱ्या दुचाकीस्वारांमुळे परिसरामध्ये मोठ्या प्रमाणात वाहतूक कोंडी होत आहे.

संबंधित ठेकेदाराने कामावर केवळ दोनच मजुरांची नियुक्ती केली आहे. जर त्या



ठिकाणी जास्त मजूर लावून हे काम लवकरात लवकर आटोपले असते तर नागरिकांनादेखील सोयीचे झाले असते. नगर परिषदेच्या संबंधित अधिकाऱ्यांनी सदर ठेकेदाराला सूचना देऊन कामावरती जास्त मजूर लावून काम दोन दिवसांमध्ये समाप्त करून घ्यावे, अशी मागणी नागरिकांमधून करण्यात येत आहे.

मुरुडमध्ये उद्या रक्तदान शिबिर



मुरुड : प्रतिनिधी

मुरुड-जंजिरा मेडिकल असोसिएशन सलग मुरुड श्रीराम बँक यांच्या वतीने शुक्रवारी (दि.१५) सकाळी ८ वा.ते सायं. ४ वा.पर्यंत कल्याणी हॉस्पिटल येथे रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. जिल्ह्यातील कोणताही रुग्ण रक्ताविना त्याचे हाल होऊ नये, त्याकरिता रक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले आहे. तालुक्यातील बंधूभगिनींनी या शिबिरात सहभागी होऊन सहाकार्य करावे, असे आवाहन मुरुड जंजिरा मेडिकल असोसिएशनतर्फे डॉ. राज कल्याणी यांनी केले आहे.

चौल शितळादेवी ग्रामस्थांचा शिवसेनेत प्रवेश

रेवडंडा : प्रतिनिधी

चौल शितळादेवी ग्रामस्थांनी आमदार महेंद्र दळवी यांचे कार्यप्रणालीवर विश्वास ठेवत नुकताच शिवसेनेत प्रवेश केला.

चौल शितळादेवी मंदिराचे प्रांगणातील रंगमंचावर आमदार महेंद्र दळवी यांचे उपस्थितीत पक्षप्रवेश कार्यक्रम आयोजित करण्यात आला होता. या वेळी भाजप जिल्हा उपाध्यक्ष हेमंत दांडेकर, राष्ट्रवादी जिल्हा सचिव आशिष भट, रेवडंडा सरपंच प्रफुल्ल मोरे, सहकार भारती संघटन रायगड जिल्हा प्रमुख दिलीप पटेल, राष्ट्रवादीचे पदाधिकारी प्रवीण राऊत, चंपावती पंतसंस्थेचे अध्यक्ष विश्वास जोशी, भाजप कार्यकर्ते संकेत जोशी, शिवसेनेचे प्रशांत शेणवईकर, रेवडंडा सदस्य दुशांत झावरे, हर्षल घरत, प्रसाद गोंधळी, कल्पेश नाईक, चौल माजी सरपंच प्रतीक्षा राऊत, रेवडंडा महिला शाखाप्रमुख शलाका राऊत, आग्रव महिला शाखाप्रमुख ज्योती शैलेश मुंबईकर, तसेच कार्यकर्ते उपस्थित होते.



या वेळी विकास पाटील, नारायण घरत, चंद्रकांत वर्तत, प्रभाकर वर्तक, प्रशांत नाईक, बाळाराम वर्तक, चंद्रकांत कुरुळकर, मिलिंद नाईक, संतोष नाईक, अमित नाईक, मंदार वर्तक, मयुर वर्तक, दिपक वर्तक, वैभव नाईक, सुधाकर गुरव यांनी शिवसेनेत प्रवेश केला. आमदार महेंद्र दळवी यांनी त्यांचे शिवसेना पक्षात

स्वागत करून चौलच्या विकासासाठी यापुढे निश्चित प्राधान्य देईन व चौल विकासासाठी दत्तक घेणार असल्याचे सांगितले. भाजपचे जिल्हा उपाध्यक्ष हेमंत दांडेकर यांनी, महायुतीचे उमेदवार महेंद्र दळवी यांचा विजय निश्चित असल्याचे सांगून भविष्यात चौल ग्रामपंचायतीत महायुतीची सत्ता येईल, असा दावा केला.

माणगावात नेत्र तपासणी शिबिराला उत्स्फूर्त प्रतिसाद



माणगाव : प्रतिनिधी

शंकरा आय हॉस्पिटल नवीन पनवेल व माणगावातील उद्योजक विनयशेट मेधा चॅरिटेबल ट्रस्ट माणगावतर्फे बुधवारी (दि.१३) नेत्र तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. या शिबिरात ८५ रुग्णांची तपासणी करून २७ रुग्णांना पनवेल येथे नेऊन त्यांच्यावर मोफत शस्त्रक्रिया करण्यात आली आहे.

शिबिरासाठी महेंद्र मेधा यांनी विनामूल्य जागा उपलब्ध

करण दिल्याबद्दल त्यांचे मेधा परिवारातर्फे आभार व्यक्त केले. सदर शिबिर यशस्वीरित्या पार पाडण्यासाठी विजय मेधा, सुप्रिया शिंदे, तनुजा हेमंत मेधा, छाया मेधा, विधिता मेधा, मनीष मेधा यांच्यासह शंकरा आय हॉस्पिटलचे टीम व्यवस्थापक प्रकाश पाटील, डॉ.सिल्ली, गुरुनाथ घुडे, नेहा कदम, अवंतिका रिकामे, ऑंकार पाटील, ज्ञानोबा कांबळे यांनी सहकार्य केले.

माणगाव : प्रतिनिधी

श्रीवर्धन मतदारसंघातील राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या उमेदवार मंत्री आदिती तटकरे यांच्या विजयासाठी माणगावात लाडक्या बहिणींनी जोरदार प्रचार सुरु केला आहे. नगरपंचायत हद्दीतून आदितीताईंना मोठे मताधिक्य देणार, असा विश्वास नगराध्यक्ष शर्मिला सुर्वे यांनी व्यक्त केला.

श्रीवर्धन विधानसभा मतदारसंघात महायुतीतर्फे राज्याच्या महिला व बालविकासमंत्री आदिती तटकरे या निवडणुकीच्या सिंगणात आहेत. आदिती तटकरे यांनी या मतदारसंघातून सन २०१९मध्ये दणदणीत मतांनी विजय संपादन केला होता. पुन्हा २०२४च्या निवडणुकीत आदितीताईंना भरघोस मतांनी निवडून आणण्यासाठी माणगावमधील महायुतीच्या महिला पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांसह लाडक्या बहिणी सज्ज झाल्या आहेत. नगराध्यक्ष शर्मिला सुर्वे यांनी सांगितले की, शहरातील विकासकामे महायुती सरकारच्या



माध्यमातून झाली आहेत. त्यातच राज्याच्या मंत्रिमंडळात अडीच वर्षे आदितीताईंना महिला व बालविकास खात्याची मंत्री म्हणून काम करण्याची संधी मिळाल्यावर त्यांनी महिलांच्या सक्षमीकरणवर अधिक भर दिला. या विभागाच्या माध्यमातून त्यांनी मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजना सुरु केली. त्या माध्यमातून लाभार्थी महिलांना आज दरमहा १५०० रुपये सन्मान निधी मिळत आहे. याचबरोबर शहरातील विकासाकामांनाही महायुती

सरकारच्या माध्यमातून गती देण्यात आली आहे. नगरपंचायतीची नवीन इमारत तसेच शहरातील पाणीपुरवठा योजनेसाठी महायुती सरकारच्या माध्यमातून मंजूरी मिळाली आहे. सार्वजनिक विकासाकामांबरोबरच वैयक्तिक लाभाच्या योजनांचा लाभही महायुतीच्या सरकारने जनतेने दिला आहे. त्यामुळे हे गतिमान सरकार पाहता दुसऱ्यांदा आदितीताई श्रीवर्धन मतदारसंघातून भरघोस मतांनी निवडून येतील, असा विश्वास त्यांनी व्यक्त केला.

माथेरानचा दिवाळी हंगाम संपल्यानंतर पर्यटक परतीच्या प्रवासाला

माथेरान : प्रतिनिधी

माथेरान पर्यटनस्थळ हे दिवाळी पर्यटन हंगामात पर्यटकांनी फुलून गेले होते. मागील १० ते १२ दिवस याठिकाणी पर्यटकांची मोठ्या प्रमाणावर गर्दी झालेली दिसत होती. आता दिवाळी सुट्ट्या या संपल्या असून आपल्या कुटुंबासोबत धमाल, मौजमस्ती केल्यानंतर पर्यटकांचा ओघ हळूहळू परतीच्या वाटेकडे लागल्याचे चित्र दिसत आहे.

निसर्गसौंदर्याने नटलेले तसेच निसर्गाचा अनमोल ठेवा असलेले पर्यावरणपूरक महाराष्ट्रातील सुप्रसिद्ध थंडहवेचे पर्यटनस्थळ असलेल्या माथेरान पर्यटनस्थळी दिवाळी



हंगामात पर्यटकांची मांदियाळी पहावयास मिळाली. माथेरानमधील पावसाळी पर्यटन हंगामाप्रमाणे हा दिवाळी हंगाम जोरदार झाला. हजारांच्या संख्येने येथे पर्यटक दाखल झाले होते. प्रेक्षणीय स्थळांवर

पर्यटकांची गर्दी दिसत होती. शालोट तलाव, एको पॉईंट, लुईझा पॉईंट, सनसेट म्हणून ओळखला जाणारा पार्क क्यू पॉईंट, मंकी पॉईंट, हार्ट पॉईंट या स्थळांवर पर्यटक धमाल, मस्ती करताना दिसत होते.

येथील ऑलिम्पिया रेसकोर्सवर घोडेस्वारी करणारे पर्यटक दिसत होते, मात्र आता दिवाळी सुट्ट्या संपल्या पर्यटक परतीच्या मार्गावर लागले आहेत.

परतीच्या प्रवासाला जाताना पर्यावरण पूरक ई-रिक्शा आणि मिनीट्रेनला पसंती दिली. सकाळपासून रात्रीपर्यंत ई-रिक्शा धावत होत्या. पर्यटकांची रांग वाढत असताना देखील ई-रिक्शाचालकांनी पर्यटकांना सेवा देऊन त्यांच्या परतीचा प्रवास सुखकर केला. मिनीट्रेनच्या तिकिटासाठी दोन-दोन तास उभे राहून तिकीट मिळवण्यात काही पर्यटकांना यश आले.



श्रीवर्धन : विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर कायदा व सुव्यवस्था अबाधित राखण्यासाठी पोलिसांनी बोलीचतन व दिवेआगार येथे रुटमार्च केले.

